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令和５年第１回厚岸町教育委員会会議録

日 時 令和５年１月27日 午前10時00分

招 集

場 所 厚岸町役場 ２階庁議室

開 会 日 時 令和５年１月27日 午前10時00分

閉 会 日 時 令和５年１月27日 午前10時09分

田 辺 正 保

濱 秀 利

出 席 委 員

森 脇 直 美

成 澤 幸 恵

欠 席 委 員

会議録署名 教 育 長 滝 川 敦 善

委 員 委 員 田 辺 正 保

教 育 長 滝 川 敦 善

事務局職員 管理課長 田 﨑 清 克

会議出席 指導室長 廣 瀬 巧

者 学校給食センター所長 小 池 裕 子

海事記念館長 千 葉 隆 行

スポーツ係長 工 藤 克 哉

管理課長補佐 車 塚 洋

その他の者
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議事日程

日
議案番号 付 議 事 件

程

１ 開会

２ 会期の決定

３ 前回会議録の承認

４ 会議録署名委員の指名

５ （議 案）

議案第１号 令和５年度学校給食費の額について【原案可決】

６ 閉会
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令和５年第１回厚岸町教育委員会

令和５年１月27日

午前10時00分開会

●教育長 ただいまから、令和５年第１回厚岸町教育委員会を開会

します。これから、本日の会議を開きます。

なお、本日の日程は、既に配付されている日程表のとお

りであります。

●教育長 日程第２「会期の決定」について、委員会の会期を本日

１月27日の１日間としてよろしいですか。

（はい。の声）

●教育長 それでは、会期を本日１月27日の１日間といたします。

（はい。の声）

●教育長 日程第３、「前回会議録の承認」についてであります。

令和４年12月23日に開催した第15回教育委員会の会議録の

承認でありますが、会議録署名委員の成澤委員、私がそれ

ぞれ署名済みでありますので、これをもちまして承認とい

たします。

●教育長 日程第４、「会議録署名委員の指名」についてでありま

す。本日の会議録署名委員は、会議規則第17条の規定によ

り、田辺委員を指名いたします。

●教育長 日程第５、議案第１号「令和５年度学校給食費の額につ

いて」を議題といたします。職員は、提案理由と議案内容

の説明をしてください。
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●給食センタ ただ今上程いただきました、議案第１号「令和５年度

ー所長 学校給食費の額について」、その提案理由をご説明申し

上げます。

学校給食費の額につきましては、厚岸町学校給食セン

ター管理条例施行規則第８条第１項の規定に基づき、厚

岸町学校給食センター運営委員会に諮問し、その答申を

経て、教育委員会が決定することになります。

今後の流れといたしましては、本議案議決後、直ちに

厚岸町学校給食センター運営委員会に諮問し、２月中に

答申を得た後、次回の厚岸町教育委員会に「令和５年度

学校給食費の額の決定について」の議案を上程いたした

いと考えております。

参考までに、給食費会計についての現状を説明させて

いただきます。

ご承知のとおり、現在、原材料、食材料、加工品全て

において、物価の上昇に歯止めが利かない状況にあり、

大幅に食材価格の値上げが続いております。

これは現在も続くロシアによるウクライナ侵攻の影響

と円安による輸入コストの増加により、食材価格の物価

が上昇しているものと考えられ、この状況は直ちに解消

されるものではないと考えられます。

米、パン、牛乳につきましては、令和４年度中の値上

がりはなかったものの、令和５年度は今年度と比べ、米

は6.67％増、パンは9.5％増が見込まれ、牛乳について

も、３円から５円の値上がりが見込まれる状況にありま

す。

その他の食材につきましても、食用油、粉類、乳製品、

調味料など、ほとんどの食材が令和４年４月からみて値

上がりをしております。

値上げ分の影響額を算定したところ、小学校で約96万

円の増、中学校で約56万円の増となります。
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これらの価格上昇分を加味し、１食当たりの給食費を

算出した場合、小学校では15円増の227円、中学校では

16円増の277円程度になるものと推計されます。

現在の給食費の額は、平成26年度から据え置いており

ますが、近年の価格高騰下の中では、現在の単価では安

定的に給食を供給することが困難な状況であることか

ら、給食費の値上げはやむを得ないものと考えておりま

す。

なお、給食費につきましては、令和元年度から町の助

成金により保護者負担分を無償としていることを申し添

えます。

以上、簡単な説明ではありますが、ご審議のうえ、ご

承認いただきますよう、お願い申し上げます。

●教育長 内容は、令和５年度学校給食費の額を学校給食センタ

ー運営委員会に諮問する内容についてであります。

これから質疑を行います。

●濱委員 学校給食費の値上げは仕方がないと思うのですが、現

在、給食費については、町で助成して実質無料となって

いて、保護者の負担はない状況ですよね。この点、町の

財政状況からみて、この無料の状態で値上げしても問題

はないという考えでしょうか。全体的に支出が増える訳

ですから、町として、この点、どの様に考えているのか

を教えていただきたいのですが。

●管理課長 現在、新年度予算について、理事者査定が行なわれて

いるところです。財政部局との協議の段階では、今回の

給食費の値上げについてはやむを得ないものという認識

に立ち、予算化に向け取り進めているところです。

●田辺委員 給食の質を落とすということは、やはり避けなければ
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ならないということですから、確かに町の財政的な部分

には影響があると思いますが、なんとか質の確保という

部分で努力していただきたいというのが希望です。

●教育長 他にありませんか。

（ありません。の声）

●教育長 なければ、本件を原案のとおり決定してよろしいです

か。

（はい。の声）

●教育長 では、そのように決定いたします。

●教育長 その他、総体的に何かございますか。

（ありませんの声）

●教育長 以上で、本日の会議日程は全て終了しました。

これをもちまして、第１回教育委員会を閉会します。


